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Liebe Eltern,

herzlichen Gliickwunsch zum Kauf eines Produktes von Zapf Creation AG. Wir empfehlen Ihnen, vor der ersten
Verwendung des Produktes, die Gebrauchsanweisung genau durchzulesen und diese mit der Verpackung
aufzubewahren, falls Sie sie zu einem spéteren Zeitpunkt benétigen.

Hinweis iiber Batterien/Akkus

Fiir volle Leistungsfahigkeit und maximale Betriebszeit des Produkts empfehlen wir die Nutzung von Alkali-
Mangan (,Alkaline”) Batterien.

Setzen Sie nur den empfohlenen Batterietyp ein.

Der Batteriewechsel ist von Erwachsenen durchzufiihren.

Setzen Sie die Batterien mit korrekter Polung (+ und -) ein.

Verwenden Sie keine unterschiedlichen Batterietypen oder alte und neue Batterien gleichzeitig.
Anschlussklemmen durfen nicht kurzgeschlossen werden.

Wenn das Spielzeug langere Zeit nicht benutzt wird, schieben Sie den Schalter auf die ,OFF” Position, um die
Batterie-Lebensdauer zu erhhen. Wir empfehlen auerdem die Batterien zu entfernen, um ein Auslaufen
und eine Beschéadigung des Produkts zu vermeiden.

Verwenden Sie keinesfalls Akkus und herkdmmliche Batterien gleichzeitig.

Versuchen Sie nicht, Batterien wiederaufzuladen.

Leere Batterien sind aus dem Spielzeug zu entnehmen und gehéren in die entsprechende Sondermidill-
Sammlung.

Sollte etwas Feuchtigkeit in das Batteriefach eingedrungen sein, bitte mit einem Tuch trocknen.

Akkus mussen fir den Ladevorgang aus dem Spielzeug entfernt werden.

Das Wiederaufladen von Akkus darf nur unter Aufsicht von Erwachsenen durchgefiihrt werden.

Vorbereitung:

Die mitgelieferten Batterien sind nur fiir die Demonstration im Handel vorgesehen. Bitte tauschen Sie die
Batterien, falls notwendig, vor dem ersten Gebrauch aus. Ein Erwachsener muss die Batterien folgendermafen
einlegen:

1.
2.
3.

4.

Stellen Sie den ON/OFF-Schalter auf OFF. (Fig.1)

Mit einem Schraubenzieher den Deckel des Batteriefaches entfernen. (Fig.1)

2x 1.5V AA (LR6) Batterie einlegen. Achten Sie dabei auf die korrekte Ausrichtung
der Pole. (Fig.2)

Verschrauben Sie den Deckel des Batteriefaches wieder sorgfaltig. (Fig.1)



5. Stellen Sie den ON/OFF-Schalter auf ON. (Fig.1)

Bitte achten Sie dabei darauf, dass weder in die Elektronik noch in das Batteriefach Feuchtigkeit eindringt.
Vergewissern Sie sich, dass das Batteriefach sicher und dicht verschlossen ist, bevor Sie es Ihrem Kind zum Spielen
geben.

Entsorgung nach WEEE (Richtlinie iiber Elektro - und Elektronik -Altgerite):

Alle Produkte, die mit dem Symbol,,durchgestrichenen Miilltonne” gekennzeichnet sind, diirfen nicht

zum Hausmiill gegeben werden. Sie miissen getrennt gesammelt werden. Die Kommunen haben hierzu
Sammelstellen eingerichtet, an denen Altgerate aus privaten Haushalten kostenfrei entgegengenommen werden.
Bei unsachgemaBer Entsorgung kénnen geféhrliche Stoffe aus Elektro- und Elektronikgeraten in die Umwelt
gelangen.

Dear parents,

Congratulations on your purchase of a Zapf Creation AG product. Before using the product for the first time, we
recommend you carefully read the instruction manual and keep it stored with the packaging in case you might
need it later.

All about batteries/rechargeable batteries:
«  Use alkaline batteries for best performance and longer life.
« Use only the battery type recommended for the unit.
« Batteries must only be replaced by an adult.
« Insert batteries with the correct polarity (+ and -).
« Do not mix different types of batteries or old and new batteries.
«  The supply terminals are not to be short-circuited.
« Do not mix rechargeable and non-rechargeable batteries.
« Do not recharge non-rechargeable batteries.
« Rechargeable batteries are to be removed from the toy before charging.
« Rechargeable batteries are to be recharged only under adult supervision.
«  When the product is not used for an extended time, switch button to “OFF” position for longer battery life
time. We also recommend removing batteries to prevent possible leakage and damage to the unit.
«  If moisture gets into the battery compartment, dry with a cloth.
«  Exhausted batteries are to be removed from the toy and taken to special waste collection point.

Preparation

Included Batteries are only intended to use for demonstration at retail. If necessary, please exchange the batteries
before using the product for the first time. Insertion of batteries should be done by an adult as follows:

Set the switch on the battery compartment to “OFF". (Fig.1)

Use a screwdriver to open the battery compartment. (Fig.1)

Insert the 2x 1.5V AA (LR6) batteries. Please check if the polarity is correct. (Fig.2)

Screw the cover of the battery compartment back on again. (Fig.1)

Set the switch on the battery compartment to “ON”. (Fig.1)

[LENIRINES

Please ensure that no water penetrates the electronics of the battery compartment, i.e. always make sure that the
battery compartment is securely and tightly closed before giving the product to your child to play with.

Disposal according to WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment Directive)

All products marked with a crossed out wheeled bin cannot be disposed of in unsorted municipal waste. Their
collection must be done separately. Return and collection systems in Europe should be organized by collection
and recycling organizations. WEEE-products can be disposed of free of charge at the appropriate collection points.
The reason for this is to protect the environment and human health due to the potential effects of the presence of
hazardous substances in electrical and electronic equipment.

Beste ouders,

wij feliciteren u met uw aankoop van een product van Zapf Creation AG. Wij raden u aan om deze
gebruiksaanwijzing zorgvuldig te lezen voordat u het product voor het eerst gebruikt en samen met de
verpakking te bewaren.

Alles over batterijen/oplaadbare batterijen

«  Gebruik alkalinebatterijen voor betere en langere prestaties.
«  Gebruik uitsluitend batterijen van het aanbevolen type.



- Batterijen dienen te worden vervangen door een volwassene.

« Letop de polariteit bij het plaatsen van batterijen (+ en -).

«  Gebruik geen verschillende soorten, of nieuwe en oude, batterijen samen.

«  Pas op voor kortsluiting, maak geen contact tussen beide polen.

«  Zet de schakelaar op OFF (uit) als het speelgoed langere tijd niet wordt gebruikt om batterijvermogen
te sparen. Wij raden u ook aan de batterijen eruit te halen om lekkende batterijen en schade aan het
speelgoed te voorkomen.

«  Gebruik geen oplaadbare en niet-oplaadbare batterijen samen.

Laad niet-oplaadbare batterijen niet weer op.

«  Verwijder lege batterijen uit het speelgoed en breng ze naar een inzamelpunt voor klein chemisch afval.

«  Houd batterijen uit de buurt van vuur; ze kunnen lekken of exploderen.

« Indien er water in het batterijvak komt, droog het dan met een handdoek.

«  Verwijder oplaadbare batterijen uit het speelgoed voordat ze worden opgeladen.

« Oplaadbare batterijen mogen enkel worden opgeladen onder toezicht van een volwassene.

Voorbereiden
De bijgevoegde batterijen zijn alleen bedoeld voor een demonstratie. Vervangt u de batterijen, als het
nodig is, voor het eerste gebruik:
De batterijen dienen door een volwassene te worden geplaatst. Ga als volgt te werk:
1. Zet de schakelaar op het batterijvak op ‘OFF’ (uit).
2. Draai met een schroevendraaier de schroef los om de deksel van het batterijvak te openen.
3. Plaats 2x 1.5V AA (LR6) batterije. Zorg ervoor dat (+) en (-) in de juiste richting wijzen.
4. Doe de deksel van het batterijvak er weer op en draai de schroef vast.
5. Zetde schakelaar op het batterijvak op ‘ON’(aan).

Weggooien volgens WEEE (Richtlijnen met betrekking tot oude elektrische en elektronische toestellen)
Alle producten die het teken van een doorgestreepte vuilnisbak hebben, mogen niet meer worden meegegeven
met ongesorteerd huisvuil. Het moet gescheiden worden ingezameld. De recycling organisaties hebben hiervoor
verzamelplaatsen ingericht waar oude toestellen uit private huishoudens gratis worden aangenomen.

Als men deze toestellen niet op de juiste manier weggooit, kunnen gevaarlijke stoffen uit elektrische en
elektronische toestellen in het milieu terechtkomen.

Chers Parents,
nous vous félicitons pour I'achat d’un produit de Zapf Creation AG. Nous vous conseillons de lire attentivement
cette notice avant la premiére utilisation et de la conserver avec I'emballage.

A propos des piles / batteries rechargeables
«  Utiliser des piles alcalines pour une meilleure performance et une durée de vie plus longue.
Utiliser uniquement le type de piles recommandé pour le produit.
« Les piles doivent étre remplacées uniquement par un adulte.

Insérer les piles selon la polarité correcte (+ et -).

«  Ne pas mélanger différentes sortes de piles ou des anciennes piles avec des neuves.

« Ne pas court-circuiter les piles.

« Lorsque le produit n'est pas utilise pendant une longue période, tourner le bouton sur la position “OFF” pour
une durée de vie plus longue des piles. Nous recommandons également de retirer les piles afin de prévenir
toute fuite éventuelle qui pourrait endommager le produit.

«  Ne pas mélanger les piles rechargeables et les piles non rechargeables.

« Ne pas des recharger des piles non rechargeables.

«  Les piles usées doivent étre retirées du jouet et déposées dans un point de collecte prévu a cet effet.

«  Conservez les piles loin d'une source de chaleur car elles pourraient fondre ou exploser.

Si de I'eau rentre dans le compartiment a piles, le sécher avec un tissu sec.
Les piles rechargeables doivent étre retirées du jouet avant d'étre rechargées.
Les piles rechargeables doivent étre rechargées uniquement sous la surveillance d’'un adulte.

Installation

Les piles fournies sont uniquement prévues pour la démonstration en magasin. Vous devez donc les
remplacer, si nécessaire, avant la premiére utilisation :

Les piles doivent étre installées uniquement par un adulte comme ce qui suit:

Mettre le bouton situé sur le compartiment des piles sur “OFF”.

Utilisez un tournevis pour ouvrir le compartiment des piles.

Insérer 2x 1.5V AA (LR6) pile. Vérifiez si la polarité est bien respectée.

Revissez le couvercle du compartiment a piles.

Mettre le bouton situé sur le compartiment des piles sur “ON".
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Elimination selon la WEEE (directive sur les appareils électriques et électroniques usagés)

Tous les produits portant un pictogramme représentant une poubelle barrée ne doivent pas étre éliminés avec
les ordures ménageéres. Ils doivent étre triés. Les organisations de recyclage ont mis en places des points de
collecte adaptés pour I'élimination gratuite des appareils domestiques usagés. En cas d'élimination inappropriée,
des substances nocives provenant des appareils électriques et électroniques peuvent se disperser dans
I'environnement.

Queridos padres,

Felicidades y gracias por haber comprado un producto de Zapf Creation AG. Le recomendamos que lea con
cuidado estas instrucciones de uso antes de utilizarlo por primera vez y que las guarde junto al embalaje para
futuras referencias.

Sobre las pilas/pilas recargables

«  Utilice pilas alcalinas para un mejor rendimiento y una vida mas larga.

«  Utilice solo el tipo de pilas recomendado para la unidad.

« Las pilas deben ser cambiarlas por un adulto.

«  Coloque las pilas con la polaridad correcta (+y -).

«  No mezcle pilas nuevas y usadas.

« No haga corto circuito en las pilas.

« Ponga el interruptor en la posicion “OFF” cuando no vaya a utilizar el producto por un largo periodo de
tiempo, para una vida mas larga de las pilas. Se recomienda extraer las pilas para evitar que derramen el
liquido corrosivo y dafen la unidad.

« No mezcle pilas recargables y no recargables.

« Norecargue las pilas no recargables.

« Las pilas descargadas deben retirarse del juguete y ser llevadas a un punto de reciclaje habilitado.

« Mantenga las pilas alejadas del fuego o fuente de calor para evitar su explosion.

« Sientraagua en el compartimento de las pilas, séquelo con un trapo.

« Las pilas recargables han de ser extraidas del juguete antes de ser recargadas.

« Las pilas recargables han de ser cargadas solo bajo la supervision de un adulto.

Puesta en funcionamiento

Las pilas suministradas sélo se incluyen para la demostracion en tienda. Sustituya las pilas, en caso
necesario, antes del primer uso:

Las pilas deben ser sustituidas por un adulto, del siguiente modo:

Coloque el interruptor de ON/OFF en la posicion “OFF".

Utilice un destornillador para abrir el compartimento de las pilas.

Introduzca las pilas 2x 1.5V AA (LR6). Por favor, asegurese de que la polaridad es correcta.

Coloque de nuevo la tapa del compartimento de las pilas con la ayuda del destornillador.

Coloque el interruptor de OFF en la posicion “ON".

VAW~

Eliminacién de residuos segun la RAEE (Directiva sobre residuos de aparatos eléctricos y electrénicos) El
simbolo de un cubo de basura tachado en los productos indica que estos productos no se pueden desechar junto
con los residuos domésticos. Se deben recolectar por separado. Las organizaciones de reciclaje han establecido
para ello puntos de recogida en los que se pueden depositar de manera gratuita estos aparatos procedentes de
cada hogar. En caso de eliminacién indebida, podrian verterse sustancias peligrosas procedentes de los aparatos
eléctricos y electronicos.

Caros pais,
Agradecemos a compra de um produto da Zapf Creation AG. Recomendamos que leiam com todo o cuidado estas
instrugdes antes da primeira utilizacao, e que as guardem juntamente com a embalagem.

Avisos sobre pilhas:
«  Usar sempre pilhas alcalinas.
« Usar apenas pilhas do mesmo tipo ou equivalentes as recomendadas.
« As pilhas devem ser substituidas sob supervisao de um adulto.
« Colocar as pilhas de acordo com as polaridades (+/-).
« Nao misturar pilhas usadas com novas ou de tipos diferentes.
- Evitar os curto-circuitos com os terminais de corrente.
« Para prolongar a duragao das pilhas, colocar o botao em “OFF” sempre que o produto nao for utilizado
por um longo periodo de tempo. Também recomendamos que as pilhas sejam retiradas para evitar que



derramem liquido corrosivo e danifiquem a unidade.
«Nao misturar pilhas recarregéaveis com pilhas nao-recarregaveis.
« Nao tentar recarregar pilhas ndo-recarregaveis.
« Retirar as pilhas gastas do brinquedo e deita-las fora nos locais apropriados.
« Nao deitar as pilhas no fogo pois podem explodir.
«  Seentrar agua no compartimento das pilhas, secar com um pano.
« As pilhas recarregaveis devem ser retiradas do brinquedo, antes de carregadas.
« As pilhas recarregaveis devem ser carregadas sob supervisao de um adulto.

Preparagao
As pilhas fornecidas destinam-se apenas a demonstragdo na loja. Se necessario, substitua as pilhas antes
da primeira utilizagao:
A colocagao das pilhas deve ser efectuada por um adulto da seguinte maneira:
1. Colocar o botdo no compartimento das pilhas em “OFF”.
2. Desaparafusar a tampa do compartimento.
3. Inserir as 2x 1.5V AA (LR6) pilhas, de acordo com as polaridades.
4. Aparafusar a tampa do compartimento.
5. Colocar o botao no compartimento das pilhas em “ON".

Eliminacao em conformidade com a WEEE (Directiva relativa a aparelhos eléctricos e electrénicos usados):
Todos os produtos que contenham o simbolo de um contentor de lixo com um trago por cima nao podem ser
eliminados juntamente com o lixo doméstico. Tém de ser recolhidos em separado. As autoridades responsaveis
criaram pontos de recolha para o efeito, nos quais os aparelhos usados podem ser entregues gratuitamente. No
caso de eliminacao incorrecta, podem ser libertados para o meio ambiente materiais prejudiciais provenientes de
aparelhos eléctricos e electrénicos.

Cari genitori,
ci congratuliamo con voi per I'acquisto di un prodotto della Zapf Creation AG. Vi consigliamo di leggere
attentamente il presente manuale prima dell’'uso e di conservarlo con cura insieme all'imballo.

Batterie/batterie ricaricabili

«  Utilizzare batterie alcaline per garantire la migliore performance e un ciclo di vita piu lungo.

«  Utilizzare esclusivamente le batterie raccomandate per I'unita.

+  Le batterie devono essere sostituite solo da adulti.

« Inserire le batterie con la polarita corretta (+ e -).

«  Non utilizzare insieme batterie nuove e batterie usate.

« Non cortocircuitare le batterie.

« Quando lo scooter non viene utilizzato per un periodo di tempo prolungato, commutare il pulsante nella
posizione OFF per allungare in modo significativo il ciclo di vita della batteria. Si raccomanda inoltre di
rimuovere le batterie al fine di prevenire possibili perdite che danneggerebbero I'unita.

« Non utilizzare insieme batterie ricaricabili e non ricaricabili.

« Non tentare diricaricare batterie non ricaricabili.

«  Le batterie esauste devono essere rimosse dal gioco e inviate a uno specifico punto di raccolta per rifiuti
speciali.

« Tenere le batterie lontano dal fuoco altrimenti potrebbero avere delle perdite o esplodere

«  Sepenetra acqua nel vano batterie, asciugarlo con un panno.

«  Le batterie ricaricabili devono essere rimosse dal gioco prima della carica.

«  Le batterie ricaricabili devono essere ricaricate solo sotto la supervisione di un adulto.

Preparazione

Le batterie fornite nella confezione sono sufficienti solo per la dimostrazione in negozio. Se necessario,
cambiare le batterie prima del primo utilizzo.

Linstallazione delle batterie deve essere effettuato da un adulto come segue:

1. Posizionare l'interruttore del comparto batterie su OFF.

2. Usando un cacciavite aprire il comparto batterie.

3. Inserire 2x 1.5V AA (LR6) le batterie con la polarita corretta (+ e -).

4. Riavvitare il comparto batterie.

5. Posizionare l'interruttore del comparto batterie su ON

INFORMAZIONI AGLI UTENTI

ai sensi dell’art. 13 del Decreto Legislativo 25 luglio 2005, n. 151 “Attuazione delle Direttive 2002/95/CE, 2002/96/
CE e 2003/108/CE, relative alla riduzione dell'uso disostanze pericolose nelle apparecchiature elettriche ed
elettroniche, nonché allo smaltimento dei ri uti”



Il simbolo del cassonetto barrato riportato sull'apparecchiatura indica che il prodotto alla ne della propria vita
utile deve essere raccolto separatamente dagli altri riuti. Lutente dovra, pertanto, conferire I'apparecchiatura
integra dei componenti essenziali giunta a ne vita agli idonei centri di raccolta di—erenziata dei riuti elettronici
ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di nuova apparecchiatura di tipo
equivalente, in ragione di uno a uno. L'adeguata raccolta di—erenziata per I'avvio successivo dell'apparecchiatura
dimessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientale compatibile contribuisce ad evitare
possibili e-etti negativi sull'ambiente e sulla salute e favorisce il riciclo dei materiali di cui € composta
I'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dell’'utente comporta I'applicazione delle
sanzioni amministrative di cui al D.Lgs n. 152/2006 (parte 4 art.255)

Hyvét vanhemmat,
onnittelemme Zapf Creation AG tuotteen ostosta. Suosittelemme taman kayttohjeen huolellista lukemista lapsen
kanssa ennen ensimmaista kdyttoonottoa ja ohjeen sdilyttamistd yhdessa pakkauksen kanssa.

Tietoa paristoista
< K alkaliparistoja paremman tehon ja kaytt6idn vuoksi.
«  Kdyta vain suositeltuja paristoja.

Y1
«  Aikuisen tulee asentaa paristot.
«  Aseta paristot niiden oikea napaisuus (+ ja -) huomioiden.
« Ald sekoita keskendan erityyppisia tai uusia ja vanhoja paristoja.
- Al4 oikosulje paristoja.
+ Kun laitetta ei kdytetd pitkdan aikaan, siirra virtakatkaisin POIS PAALTA("OFF")-asentoon paristojen
sadstamiseksi. On my&s suositeltavaa poistaa paristot laitteesta vuotojen ja vaurioiden valttamiseksi.
- Al4 sekoita keskenaan uudelleen ladattavia paristoja ja paristoja, joita ei voi ladata.
« Paristoja, joita ei voi ladata, ei saa ladata.
« Tyhjentyneet paristot tulee poistaa laitteesta ja kierrattaa asianmukaisesti.
«  Paristoja ei saa heittad tuleen vuotamis- ja rajahdysvaaran takia.
« Jos vettd paasee paristokoteloon, kuivaa paristokotelo kuivalla pyyhkeelld.

Uudelleen ladattavat paristot tulee poistaa laitteesta ennen lataamista.
Uudelleen ladattavat paristot tulee ladata vain aikuisen valvonnassa.

Valmistelut

Mukana toimitetut paristot on tarkoitettu ainoastaan jalleenmyyjan esittelytarkoituksiin. Vaihda paristot,
sikali kuin tarpeellista, ennen ensimmaisté kayttoa:

Aikuisen tulee asentaa paristot:

Laita paristokotelon kytkin POIS PAALTA("OFF”) asentoon.

Kéytd ruuvimeisselia paristokotelon avaamiseen.

Asenna 2x 1.5V AA (LR6) paristot oikeanapaisuudet huomioiden.

Kiinnitd paristokotelon kansi takaisin ruuvimeisselilla.

Laita paristokotelon kytkin PAALLE(“ON") asentoon.

VAW~

WEEE: (direktiivi sahko- ja elek ik i kainen havif

Tuotteita, jotka on merkitty yllruksatulla roskakorilla, ei saa endd laittaa lajittelemattomaan kotitalousjatteeseen.
Ne on hévitettava erikseen. Kierrétysjérjestelmissa on osoitettu kerdyspaikat, joissa otetaan vastaan yksityisten
kotitalouksien vanhat laitteet maksutta. Jos laitteita ei haviteta oikein, sahko- ja elektroniikka laitteista voi joutua
vaarallisia aineita ymparistoon.

Kjeere foreldre,
Gratulerer med kjop av ett av Zapf Creation AGs produkter. Ber vi dere lese denne bruksanvisningen for leken tas i
bruk ferste gang. Oppbevar den sammen med emballasjen.

Vedr. batterier/oppladbare batterier

«  Brukalkaliske batterier for best resultat og lengre levetid.
Bruk kun den type batterier som er anbefalt for produktet.

« Batterier bor settes i av en voksen.

«  Settinn batteriene med riktig polaritet (+ og - ).

« Ikke bland gamle og nye batterier eller forskjellige batterityper.

«  lkke kortslutt batteriet.

«  Nar produktet ikke blir brukt over lengre tid, skyves bryteren over pa “OFF” for & spare pa batteriene. Vi
anbefaler ogsa 4 fierne batteriene for a forhindre mulig lekkasje og skade pa produktet.

« Ikke bland oppladbare og ikke-oppladbare batterier.



« Ikke forsok a lade batterier som ikke er oppladbare.

«  Utslitte batterier skal fernes fra leken og kastes i mottak for spesialavfall.

« Hold batteriene unna apen ild fordi de kan lekke eller eksplodere.

«  Tork batterirommet med en tarr klut, dersom det skulle trenge fuktighet inn i batterirommet.
«  Oppladbare batterier skal fiernes fra leken innen de lades.

« Oppladbare batterier ma bare lades under tilsyn av en voksen.

Forberedelse

Batteriene som falger med er kun ment til bruk ved demonstrasjon i butikken. Bytt batteriene for forste
bruk hvis det er ngdvendig:

Innsetting av batterier bor foretas av en voksen pa falgende mate:

Skyv bryteren pa batterirommet over pa "OFF".

Bruk en skrutrekker til 8 dpne batterirommet.

Sett i 2x 1.5V AA (LR6) batteriene. Vennligst sjekk at de vender riktig.

Skru dekselet p& batterirommet igjen.

Skyv bryteren pa batterirommet over pa "ON".

VW~

WEEE, informasjon for alle europeiske forbrukere.

Alle produkter som er markerte med en gjennomstreket seppeltenne far ikke lenger tilferes det usorterte
husholdningsseppelet. De ma samles separat. Retur- og samlesystemer i Europa ber organiseres av samle- og
recyclingorganisasjoner. WEEE produkter kan kastes gratis pa de egnede samlestedene. Grunnen for dette er
beskyttelsen av miljget mot potensielle skader pga. farlige substanser i elektro- og elektronikkapparater.

Bésta foraldrar,

Vi gratulerar er till kopet av en produkt fran Zapf Creation AG. Vi recommenderar att ni innan hésten anvands
for forsta gangen noggrant laser igenom denna bruksanvisning och sedan forvarar den tillsammans med
forpackningen.

Information om batterier/uppladdningsbara batterier

« Anvind alkaliska batterier for basta prestanda och langre héllbarhet.
Anvénd endast de batterier som rekommenderas.

« Batterierna ska sattas i eller bytas av en vuxen.

« Vand + och - at rétt hall.

« Blanda inte olika typer av batterier eller gamla och nya batterier.

«  Kortslut inte batterierna.

«  Om produkten inte ska anvandas under en ldngre tid, flytta knappen till OFF (av) for att bevara batteriernas
livslangd. Vi rekommendera ocksa att batterierna tas ut, for att forhindra lackage och skador pa enheten.

« Blanda inte uppladdningsbara och icke uppladdningsbara batterier.

« Laddainte batterier som inte &r uppladdningsbara.

« Tomma batterier ska tas ut fran leksaken och sldngas i en batteriholk eller pa en atervinningscentral.

«  Hall batterierna borta fran eld, da de kan lacka eller explodera.

« Torka med en trasa om lite fukt skulle ha trangt in i batterifacket.

« Uppladdningsbara batterier ska tas ut fran leksaken innan laddning.

« Uppladdningsbara batterier ska endast laddas under uppsikt av en vuxen.

Forberedelser
Batterierna som finns med &r bara ténkta for att visa hur fjérilsglaset fungerar i afféren. Byt darfor ut
batterierna innan du anvéander glaset férsta gangen om det behovs:
Batterierna bor séttas i av en vuxen pa foljande satt:
1. Flytta brytaren pé batterirummet till "OFF".
2. Oppna batterirummet med en skruvmejsel.
3. Satti2x 1.5V AA (LR6) batterier. Se till att + och - &r vanda at ratt hall.
4. Sténg batterilocket igen.
5. Flytta brytaren pa batterirummet till "ON".

WEEE, information for alla europeiska konsumenter.

Alla produkter som &r markta med en 6verkorsad soptunna fér inte ldngre sldngas i osorterade hus halls sopor.

De maste samlas in separat. Aterlimnings- och insamlingssystem i Europa ska organiseras av insam lings- och
atervinningsorganisationer. WEEE-produkter kan lamnas in gratis till limpliga atervinningsstationer. Detta gors for
att skydda miljon mot potentiella skador genom farliga substanser i el- och elektronikapparater.



Kaere forzeldre,

vi gnsker Jer til lykke med kobet af et produkt fra Zapf Creation AG. Vi anbefaler at denne brugsvejledning
laeses grundigt igennem inden legetgjet tages i brug forste gang og at vejledningen opbevares sammen med
emballagen.

Om batterier

« Du opnar det bedste resultat med alkalinebatterier.

Brug kun de anbefalede batterier.

+  Udskiftning af batterier skal foretages af en voksen.

«  Batterier skal vendes den rigtige vej (+ og -).

« Bland aldng gamle og nye batterier eller forskellige batterityper.

«  Batterier ma ikke kortsluttes.

«  Nar du ikke bruger produktet i leengere tid, skal du slukke det for at spare pa batteriet. Vi anbefaler ogsa at
du flerner batterierne sa du undgar leekager der kan gdelaegge produktet.
Undgé at bruge genopladelige og ikke-genopladelige batterier samtidigt.
Prov ikke pé at oplade ikke-genopladelige batterier.
Brugte batterier skal fiernes fra legetgjet og afleveres et sted hvor de samler batterier ind.
Hold batterierne pa afstand af ild da de kan laekke eller eksplodere.
Hvis der treenger fugt ind i batterirummet, kan du terre det med en klud.
Genopladelige batterier skal fiernes fra legetgjet for de oplades.
Genopladelige batterier ma kun oplades under opsyn af en voksen.

FForberedelse

Batterierne der kommer med leveringen har udelukkende demonstrationsformal i butikken. Hvis
nedvendigt, skift venligst batterierne for der forst leges med produkten.

Iseetning af batterier ber foretages af en voksen pa falgende made:

Seet kontakten pa batterirummet pa "OFF".

Brug en skruetraekker til at &bne batterirummet.

Seet 2x 1.5V AA (LR6) batterierne i. Se efter om batterierne vender rigtigt.

Skru batterirummets lag pa igen.

Seet kontakten pa batterirummet pa "ON".

VW~

WEEE, infor i til alle eur iske forbrugere.

Alle produkter der er maerket med en gennemstreget skraldespand, ma ikke mere komme i det usorterede
husholdningsaffald. Dette skal samles separat. Tilbageleverings- og samlesystemer i Europa ber organiseres
af samle- og genbrugsorganisationer. WEEE-produkter kan bortskaffes gratis hos egnede samlesteder.
Grunden herfor er beskyttelse af miljget mod potentielle skader som fglge af farlige substanser i elektro- og
elektronikapparater.

Keeru foreldrar,
til hamingju med nyju Zapf Creation AG véruna bina. Maelum vid med bvi ad bessar leidbeiningar séu vandlega
lesnar adur en leikfangid er tekid i notkun. Leidbeiningarnar a ad geyma asamt pakkanum.

AIIt um rafhlédur/hledslurafhl6dur
Notid alkaline rafhlédur til ad tryggja betri gaedi og lengri endingu.
Notid eingdngu rafhl6dur sem maelt er med fyrir voruna.
«  Latid fullordna eingéngu sja um ad skipta um rafhlédur.
«  Geetid ad rafhlodurnar snui rétt (+og -).
«  Blandid ekki saman mismunandi tegundum af rafhI68um.
«  Ekki nota endingarstuttar rafhlodur.
«  Efteekid er ekki notad i nokkurn tima, stillid takkann a “OFF” til ad rafhl6durnar lifi lengur. Vid maelum einnig
med ad rafhlédurnar séu fiarleegdar til ad koma i veg fyrir leka og eydileggingu a vérunni.
«  Ekki blanda saman hledslurafhlodum og venjulegum rafhlédum.
- Hladio ekki venjulegar rafhl6dur.
«  Onytar rafhl6dur parf ad fiarleegja Ur leikfanginu og henda i sérstaka endurvinnslutunnu.
« Haldid rafhl68um fra eldi par sem pau geta lekid eda sprungid.
«  Efvatn kemst i rafhl66uholfio, purrkid med klut.
« Hledslurafhlodur parf ad flarleekja ur leikfanginu &8ur en pau eru hladin.
« Hledslurafhlodur parf ad hlada undir eftirliti fullordinna.

Undirbuningur



Rafhl6durnar sem fylgja eru eingéngu eetladar til ad syna verkun fidrildaglassins i budinni. bvi getur verid
ad pad purfi ad skipta um rafhl68ur fyrir fyrstu notkun.

Innsetning & rafhl68um skal gerd af fullordnum sem hér segir:

Stillio rofann 4 rafhléduhdlfinu & “OFF".

Notid skrufjarn til ad opna rafhl6duholfia.

Setjid 2x 1.5V AA (LR6) rafhlodur. Vinsamlega athugid ad rafstyrkurinn er réttur.

Skrufid lokid & rafhloouholfio 4 aftur.

Stillid rofann a rafhl6duhdlfinu & “ON”.

VW~

WEEE, upplysingar fyrir alla notendur i Evrépulondum.

Vorum merktum med ruslatunnu sem krossad er yfir ma ekki lengur farga med bléndudum heimilisirgangi.
Skylt er ad skil a fleim flokkudum fra 68rum urgangi. Méttoku- og séfnunarstédvar i Evrépulondum eiga ad vera
skipulagdar af sofnunar- og endurvinnslufyrirtekjum. WEEE-vorum ma farga an endurgjalds a par til starfraektum
mottokustodvum. Asteeda pessara fyrirmaela er verndum umhverfisins fyrir hugsanlegum skada af véldum
haettulegra efna i rafmagns- og rafeindabtinadi.

ieli téveliai,
ame Jus jsigijus ,Zapf Creation” AG gaminj. Pries pradedant naudotis siuo gaminiu, rekomenduojame
atidziai perskaityti naudojimosi instrukcijg ir iSsaugoti ja kartu su pakuote, nes ateityje Jums gali jy prireikti.

Saugus baterijy naudojimas

« Naudokite sarmines baterijas, uztikrinancias geresnj ir ilgesnj gaminio veikima.

« Naudokite rekomenduojamo tipo baterijas.

« Baterijos turi bati keiciamos suaugusiyjy.

« Jdédami baterijas, atsizvelkite j jy poliskumo zenklus (+/-).

« Nemaisykite seny baterijy su naujomis, taip pat skirtingo tipo baterijy.

« Maitinimo gnybtai neturi sukelti trumpojo jungimo.

« Nemaisykite jkraunamy ir nejkraunamy baterijy.

« Nekraukite nejkraunamy baterijy.

« Pries kraudami baterijas, isSimkite jas i Zaislo.

« Baterijas kraukite tik priziarint suaugusiems.

« Jei su zaislu nezaisite ilgesnj laika, jungiklj nustatykite j padétj OFF. Taip taupysite baterijas. Taip pat
rekomenduojama baterijas is zaislo isimti, kad iSvengtuméte baterijy issiliejimo ir apsaugotuméte Zaislg nuo
sugadinimo.

« Jei | baterijy skyrelj pateko drégmes, iSvalykite jj sausu skudureliu.

« I3sikrovusios baterijos turi bti iSimtos i$ zaislo ir sunaikintos specialiame atlieky perdirbimo punkte.

« Nemeskite baterijy j ugnj, nes jos gali sprogti arba issilieti.

Paruosimas:
Pridétos baterijos skirtos tik Zaislo demonstravimui parduotuveése. Esant reikalui, prie$ pradédami Zaisti,
pakeiskite baterijas:
Baterijas jdéti gali tik suauges Zzmogus:
1. Ant baterijy skyrelio esantj jungiklj nustatykite j padétj OFF.
2. Atsuktuvu atidarykite baterijy skyrelj.
3. |dékite 2x 1.5V AA (LR6) baterijas. Patikrinkite, ar poliskumas teisingas.
4. Uzdékite baterijy skyrelio dangtelj ir priverzkite jj atsuktuvu.
5. Ant baterijy skyrelio esantj jungiklj nustatykite j padétj ON.

Utilizacija pagal direktyva dél elektros ir elektroninés jrangos atlieky

Produktai, pazenklinti perbrauktu atlieky konteineriu, negali buti iSmetami kartu su neisrasiuotomis atliekomis.
Tokie produktai turi bati surenkami atskirai. Pakartotinio atlieky perdirbimo bendrovés jsteigé atlieky surinkimo
punktus, j kuriuos nemokamai galima pristatyti jrengimy atliekas i$ privaciy namy tkiy. Netinkamai utilizavus
atliekas, is elektros ir elektroniniy prietaisy j aplinka gali issiskirti nuodingos medziagos.

Milie vecaki,
Més Jis apsveicam ar firmas Zapf Creation AG produkta iegadi. Més Jums iesakam pirms pirmas lieto3anas rapigi
izlasit 3o lietosanas pamacibu un noglabat to kopa ar iepakojumu.

Viss par baterijam un akumulatoru baterijam
«  Laiierice darbotos labak un ilgak, lietojiet sarma baterijas.



levietojiet iericé tikai noradita veida baterijas.

Baterijas drikst nomainit tikai pieaugusais.

levietojiet baterijas atbilstosi polaritates iezimém (+ un -).

Neievietojiet vienlaikus dazadu veidu vai jaunas un vecas baterijas.

Neveidojiet kontaktspailu issavienojumu.

Jailgaku laiku nelietosit ierici, izsledziet sleédzi “OFF” stavokli, lai paildzinatu bateriju darba mazu. leteicams
iznemt baterijas no ierices, lai izvairitos no bateriju tecésanas izraisitiem ierices bojajumiem.
Neievietojiet vienlaikus parastas un akumulatoru baterijas.

Neuzladgjiet parastas baterijas.

ijas ir jaiznem no rotallietas un janodod ipasa bistamo atkritumu savaksanas vieta.
Baterijas turiet talak no atklatas liesmas, jo tas var iztecét vai eksplodét.

Ja Gdens iek|ast bateriju nodalijuma, nosusiniet to ar sausu dranu

«  Akumulatoru baterijas pirms uzladésanas ir jaiznem no rotallietas.

Akumulatoru baterijas drikst uzladét tikai pieauguso uzraudziba

Sagatavosanas
Produkta iepakojuma ieklautas baterijas paredzétas tikai rotallietas demonstrésanai tirdzniecibas vietas.
Ladzu, nomainiet baterijas, ja nepiecieéams, pirms rotallietas pirmreizéjas lietosanas:
Bateruas drikst ievietot tikai pieaugusais, ka noradits:
Novietojiet slédzi uz bateriju nodalijuma pozicija"OFF"

24 Lietojiet skravgriezi, lai atvértu bateriju nodalijumu.

3. lelieciet 2x 1.5V AA (LR6) baterijas. Ladzu parbaudiet polaritati.

4. Uzlieciet atpakal bateriju nodalijuma vacinu un ciesi pieskravéjiet izmantojot skravgriezni.

5. Novietojiet sledzi uz bateriju nodalijuma pozicija"ON”

WEEE, informacija visiem eiropas p. Visus pr uz kuriem ir
markéjums — parsvitrota atkritumu tvertne, turpmak vairs nedrikst nodot neskirotos
sadzives atkritumos, tos jasavac atseviski. Savaksanas un parstrades organizacijam Eiropa
jaizveido atpakal nodosanas un savak3anas sistémas. WEEE-izstradajumus bez maksas var
nodot tiem paredzétajas savaksanas vietas. Sie pasakumi tiek pamatoti ar vides aizsardzibu
pret iespéjamo kaitéjumu, ko tai varétu nodarit bistamas substances, kas atrodas
elektriskajas un elektroniskajas iekartas.

Armsad vanemad,
Onnitleme Teid Zapf Creation AG toote ostmise puhul. Soovitame Teil see kasutusjuhend enne esimest kasutamist
hoolega ldbi lugeda ja koos pakendiga alles hoida.

Info patareide/akude kohta

«  Parema esitluse ja vastupidavuse saavutamiseks kasutage leelispatareisid.

« Kasutage vaid neid patareisid, mida konkreetse toote jaoks on soovitatud.

« Patareisid tohivad vahetada vaid téiskasvanud.

- Sisestage patareid 6igesti, jalgides polaarsuseid (+ ja -).

« Arge kasutage korraga erinevat tlilipi v6i vanu ja uusi patareisid.

« Arge tekitage patareides lihist.

«  Kui te toodet pikema aja jooksul ei kasuta, liilitage sisse-valjaliilitamise nupp asendisse “OFF’, et patareide
eluiga pikendada. Soovitame patareid ka viljavotta, et valtida voimalikku lekkimist ja médnguasja
kahjustamist.

«  Arge kasutage korraga tavalisi patareisid ja laetavaid akusid.

« Arge laadige tavalisi patareisid.

- Tihjad patareid tuleb ménguasjast eemaldada ja viia spetsiaalsesse kogumispunkti.

« Arge visake patareisid tulle, véivad plahvatada véi lekkida.

«  Kui patarei pesa saab mérjaks, kuivatage kuiva lapiga.

« Laetavad akud tuleb manguasjast enne laadimist valja votta.

« Laetavaid akusid tohib laadida vaid taiskasvanu jarelevalve all.

Ettevalmistus
Kaasasolevad patareid on méeldud ainult kaupluses demonstreerimiseks. Vajadusel vahetage palun
patareid enne esmast kasutamist valja:
Patareisid tohivad vahetada vaid tdiskasvanud.
1. Asetage patareilaekal olev liiliti OFF asendisse.
2. Patareilaeka avamiseks kasutage kruvikeerajat.
3. Sisestage 2x 1.5V AA (LR6) patareid, jalgides polaarsust (+ ja -).
4. Sulgege patareilaegas kasutades kruvikeerajat.



5. Asetage patareilaekal olev luliti ON asendisse.

V\{EEE,..teave' oikidele tarbijatele E pas. (WEEE - elektri- ja elektroonikaseadmete jaatmeid kasitlev

iv)
labikriipsutatud priigikastiga tahistatud tooteid ei tohi ilma sorteerimata panna olmejaatmete hulka. Need
tooted tuleb eraldi kokku koguda. Euroopas tuleb tagastus- ja kokkukogumisstisteemid organiseerida kogumise
jaringlussevotuga tegelevate organisatsioonide poolt. WEEE-tooteid saab tasuta utiliseerida selleks ettendhtud
kogumispunktides. Pohjus seisneb keskkonna kaitsmises elektri- ja elektroonikaseadmetes sisalduvate ohtlike
ainete poolt tekitatavate voimalike kahjustuste eest.

Drodzy Rodzice,
gratulujemy zakupu produktu firmy Zapf Creation AG. Zalecamy uwazne przeczytanie niniejszej instrukcji i
przechowywanie jej wraz z opakowaniem.

Bezpieczne uzy ow
«  Uzywaj alkalicznych bateru dla lepszej ;akoscn uzytkowania zabawki i dtuzszej jej zywotnosci.
«  Uzywaj tylko rekomendowanego rodzaju baterii.
« Baterie powinny by¢ wymienianie tylko przez osobe dorosta.
«  Baterie powinny by¢ umieszczane we wiasciwym kierunku polaryzacji.
« Rdzne rodzaje baterii lub nowe i zuzyte baterie nie powinny by¢ ze sobg mieszane.
«  Nie dopusc¢ do zwarcia biegundw baterii - nie wolno zwierac zaciskow przytaczeniowych.
«  Jesli nie uzywasz zabawki przez diuzszy czas, ustaw przetacznik w pozycji “OFF", wyjmij baterie w celu
zapobiegniecia wyciekowi i zniszczeniu mechanizmu.
«  Nie mieszaj baterii wielokrotnego fadowania z bateriami jednorazowymi.
- Baterie jednorazowego uzytku nie nadaja si¢ do ponownego natadowania.
«  Wyczerpane baterie powinny by¢ usuniete z zabawki i zostawione w punkcie zbiérki zuzytego sprzetu
elektronicznego.
«  Nie wystawiaj baterii na dziatanie ognia, baterie moga wyciec lub eksplodowa¢
« Jesliwoda dostanie sie do przedziatu na baterie, osusz go przy pomocy suchej sciereczki.
« Baterie do wielokrotnego tadowania powinny by¢ wyjete z zabawki zanim zostana podtaczone do tadownia.
« Baterie do wielokrotnego tadowania powinny by¢ tadowane pod nadzorem osoby dorostej.
Przygotowanie
Zataczone baterie zostaty przewidziane tylko w celach demonstracyjnych w sklepie. Przed pierwszym
uzyciem prosze wymienic’ baterie jezeli zajdzie taka potrzeba:
Pr05|my wymienic baterie przed pierwszym uruchomieniem:
Ustaw przetacznik na przedziale na baterie w pozycji “OFF".
Uzyj srobokretu do otwarcia przedziatu na baterie.
3. Wi6z 2x 1.5V AA (LR6) baterie. Sprawdz czy polaryzacja jest prawidtowa.
4. Przykrec przy uzyciu srubokretu pokrywke przedziatu na baterie.
5. Ustaw przefacznik na przedziale na baterie w pozycji “ON".

[P

WEEE, Informacja dla ystkich 6w europejskich. Wszystkie produkty, oznakowane znakiem
przekreslonego pojemnika na $mieci, nie moga by¢ usuwane z niesortowanymi odpadami domowymi. Musza
by¢ one gromadzone oddzielnie. Systemy zwrotne i zbiorcze w Europie powinny by¢ organizowane przez
organizacje zajmujace sie zbiorka i recyklingiem odpadéw. Produkty WEEE moga by¢ usuwane bezptatnie w
odpowiednich punktach zbiérki odpadéw ze wzgledu na ochrone srodowiska przed potencjalnymi zagrozeniami
spowodowanymi niebezpiecznymi substancjami zawartymi w urzadzeniach elektrycznych i elektronicznych.

Mili rodi
blahopiej me Vam ke koupi vyrobku firmy Zapf Creation AG. Doporucujeme Vam, abyste si pfed prvnim pouzitim
peclivé precetli tento navod k obsluze a uloZili si jej spolu s obalem.

Informace o bezpeéném pouziti baterii/dobijecich baterii
« Doporucujeme pouzivat alkalické baterie, protoze maji del3i Zivotnost.
Pouzivejte pouze doporuceny typ baterii.
Baterie musi vzdy vkladat a vyménovat dospéla osoba.
Baterie vkladejte vzdy se spravnou polaritou (+a -).
Nemichejte riizné typy baterii nebo staré a nové baterie.
Baterie nezkratujte.
Pokud produkt po del3i ¢as nepouzivate, pfepnéte piepina¢ do polohy “OFF” pro delsi Zivotnost baterii.



Doporucujeme také baterie vyjmout, abyste predesli jejich moznému vyteceni a poskozeni jednotky.
«  Nemichejte dobijeci a nedobijeci baterie.
« Nenabijejte nedobijeci baterie.
«  Odstrante vybité baterie z hracky a odneste je na nékteré z mist zpétného odbéru.
« Chrarite vyrobek pred pfimym ohném, baterie mohou vytéct nebo explodovat.
« Pokud se do ptihradky na baterie dostane voda, vysuste ji prosim hadrikem.
«  Pouzivéte-li dobijeci baterie, vyjméte je prosim pred nabijenim z pfihradky na baterie.
«  Dobijeci baterie se smi nabijet pouze pod dohledem dospélé osoby.

Piiprava
PriloZzené baterie jsou zamysleny jen pro predvadéni v obchodech. Vyménte prosim baterie, pokud
nutné, pred prvnim pouzitim:
Batene by mély byt viozeny dospélou osobou nasledovné:
Prepnéte piepinac na pfihradce na baterie do polohy “OFF".

2 Pomoci kiizového Sroubovéku oteviete prihradku na baterie.

3. Vlozte 2x 1.5V AA (LR6) baterie. Zkontrolujte spravnost polarity.

4. Zasroubujte zpét vicko prihradky na baterie.

5. Prepnéte piepinac na pfihradce na baterie do polohy “ON".

Likvidace dle Smérnice o OEEZ (odpady z elektrickych a elektronickych zafizeni)

Vsechny vyrobky oznacené symbolem pieskrtnutého kontejneru na odpadky se nesmi vyhazovat spolu s ostatnim
neseparovanym odpadem z domacnosti, ale je nutné je likvidovat samostatné. Organizace povéfené recyklaci

k tomu zfidily tzv. mista zpétného odbéru, kde jsou bezplatné odebirany staré pfistroje zdomacnosti. Elektricka

a elektronicka zafizeni (EEZ) a baterie mohou obsahovat materialy, soucasti a latky, které mohou pfedstavovat
nebezpedi pro Zivotni prostiedi nebo zdravi ¢lovéka, pokud nejsou zlikvidovany spravné.

Mili rodicia,
Blahozeldme Vam ku kipe produktu od Zapf Creation AG. Odporti¢ame Vam pred prvym pouzitim dékladne
precitat’a zachovat’ spolu s balenim navod na pouzitie.

Informacle pre bezpecné zaobc ie s batéri. imi batériami
Odporucame pouzwat alkalické batérie, kedze maju dlh3iu Zivotnost.
Pouzivajte iba odporucany typ batérii.

«  Batérie mézu vkladat a vymienat iba dospelé osoby.

«  Batérie vlozte tak, aby boli pdly spravne orientované (+a-).

« Nesmu sa spolu pouzivat rozlicné typy batérii, ako ani nové a pouzité batérie.

«  Batérie nikdy neskratujte.

«  Vpripade dlhsieho nepouzivania prepnite prepinac do polohy OFF pre dlhsiu Zivotnost batérii. Tiez sa
odporuca batérie z hracky vybrat, aby ste predisli ich moznému vyteceniu a poskodeniu jednotky.
Nepouzivajte spolu nabijacie batérie a nenabijacie batérie.

Batérie, ktoré nie su ur¢ené na nabijanie, nenabijat.

Vybité batérie vyberte a odovzdajte ich do zberne odpovedajticeho odpadu.
Chrénte vyrobok pred priamym ohriom, batérie mozu vytiect alebo explodovat.
Pokial sa do priehradky na batérie dostane voda, vysuste ju handri¢kou.

Pri pouziti nabijacich batérii ich pred nabijanim z priehradky na batérie vyberte.
Nabijatelné batérie sa mozu nabijat iba pod dozorom dospelej osoby.

Priprava
Batérie, ktoré st stcastou balenia, st ur¢ené iba na predvadzanie v obchode. V pripade potreby tieto
batérie pred prvym pouzitim vymente.
Batene by mali byt vlozené dospelou osobou nasledovne:
Prepnite prepinac na priehradke na batérie do polohy “OFF".

2 Pomocou krizového skrutkovaca otvorte priehradku na batérie.

3. Vlozte 2x 1.5V AA (LR6) batérie. Skontrolujte spravnost polarity.

4. Zaskrutkujte spat viecko priehradky na batérie.

5. Prepnite prepinac na priehradke na batérie do polohy “ON".

Likvidacia podla Smernice o OEEZ (odpady z elektrickych a elektronickych zariadeni)

Vsetky vyrobky oznacené symbolom preskrtnutého kontajneru sa nesmu vyhadzovat spolu s ostatnym
neseparovanym odpadom z doméacnosti, ale je nutné ich likvidovat samostatne. Organizacie poverené
recyklovanim na to zriadili zberné miesta. Elektrické a elektronické zariadenia a batérie mézu obsahovat materialy,
sucasti a latky, ktoré mézu predstavovat nebezpecenstvo pre Zivotné prostredie alebo zdravie ¢loveka, pokial nie
su zlikvidované spravne.



Dragi starsi,
iskrene Cestitke za nakup izdelka Zapf Creation AG. Proporo¢amo, da pred prvo uporabo skrbno preberete
navodila in jih shranite skupaj z embalazo.

Baterije
« Uporabljati alkalne baterije za bolj3e in daljse delovanje.
«  Uporabljati samo baterije ki so priporoc¢ene za ta izdelek.
«  Baterije naj menja samo odrasla oseba.
« Bodite pozorni, da so baterije pravilno vstavljene.
« Uporabljajte samo baterije istega tipa. Ne mesajte novih in starih baterij.
« Ne povzrocajte kratkega stika med napajalnimi prikljucki.
« Ko vorzilo ni v uporabi ga izklopite in odstranite vse baterije, ¢e v uporabi ne bo dlje ¢asa.
«  Ne mesajte alkalnih baterij in baterij za polnjenje.
« Ne polnite baterij, ki niso za polnjenje.
« lzrabljene baterije odvrzite na za to predvideno mesto.
«  Baterije ne puscajte v blizini ognja, ker jih lahko raznese, ali za¢nejo puscati.
« Vprimeru, da voda zo¢i predalcek za baterije, ga posusite s suho krpo.
- Baterije pred polnjenjem odstranite iz vozila.
«  Ce uporabljate baterije za polnjenje, jih polnite samo v nadzoru odrasle osebe.

Priprava

PriloZene baterije so predvidene le za ponazoritve v trgovini. Prosimo, da po potrebi pred uporabo
zamenjate baterije.

Baterue naj pravilno vstavi odrasla oseba.

Stikalo postavite v polozaj “OFF".

Predalcek za baterije odprite z izvijacem

Ko baterije 2x 1.5V AA (LR6) vstavljate bodite pozirni na pravi pol baterije.

Privijte pokrovcek nazaj preko baterij, ko bodo lete vstavljene.

Stikalo postavite v polozaj “ON".

VAW~

WEEE, informacije za vse evropske potrosnike.

Nobenega izdelka, ki je oznacen z precrtano kanto za smeti, se ne sme vea odlagati v nerazvricene hisne odpadke.
Taksne izdelke je treba zbirati loceno. Sistemi za zbiranje in odlaganje odpadkov v Evropi morajo biti doloceni in
organizirani s strani organizacij za zbiranje in recikliranje odpadkov. Izdelki WEEE se lahko odlagajo na ustreznih
zbiraliscih. Razlog temu je zascita okolja pred moznimi poskodbami, ki jih lahko povzrocajo nevarne snovi v
elektricnih in elektronicnih napravah.

Dragi parinti,
va felicitam pentru achizitionarea unui produs de la Zapf Creation AG. Va recomandam ca inainte de prima
intrebuintare sa cititi cu atentie instructiunile de utilizare si sa le pastrati cu grija impreuna cu ambalajul.

Informatii despre baterii si acumulatori:

«  Folositi baterii alkaline pentru o mai buna performanta si durata de functionare.
Folositi doar tipul de baterii recomandate pentru fiecare unitate.

- Bateriile trebuie inlocuite numai de catre un adult.

« Inserati bateriile cu polaritatea corecta (directia + si -).

« Nuamestecati tipuri diferite de baterii sau baterii noi cu baterii vechi.

« Nuincercati sa scurtcircuitati bateriile.

«  Atunci cand nu folositi produsul pentru un timp indelungat, apasati butonul in pozitia “OFF” pentru o durata
mai mare de functionare a bateriilor. V4 recomandam de asemenea, sa indepartati bateriile pentru a preveni
scurgerile bateriilor si defectarea unitatii electrice.

« Nuamestecati baterii reincarcabile cu baterii ne-reincarcabile.

« Nuincercati sa incarcati bateriile ne-reincarcabile.

« Bateriile consumate trebuie indepartate din produs si duse la un centru special de colectare a deseurilor.

« Nuaruncati bateriile in foc pentru ca acestea se pot scurge sau pot exploda.

« Daca intra apa in compartimentul de baterii, stergeti foarte bine interiorul cu o carpa uscata.

« Bateriile reincarcabile trebuie indepartate din produs inainte de a le reincarca.

« Bateriile reincarcabile se incarca doar sub supravegherea unui adult.

Montaj
Bateriile incluse in pachet sunt prevazute numai pentru demonstratie la magazin. Va rugam sa schimbati



bateriile inainte de prima intrebuintare, daca este cazul.

Inserarea bateriilor trebuie sa fie facuta de un adult, dupa cum urmeaza:

Asezati butonul de putere de pe compartimentul de baterii pe pozitia “OFF"- Oprit.
Folositi o surubelnita pentru a deschide camacul compartimentului de baterii.

Inseratii bateriile 2x 1.5V AA (LR6). Va rugam sa va asigurati ca polaritatea este corecta.
Asezati si fixati inapoi capacul compartimentului de baterii.

Asezati butonul de putere de pe compartimentul de baterii pe pozitia “ON"- Oprit.
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Aruncarea conform WEEE (Deseuri de echipamente electrice si electronice -DEEE). Produsele marcate cu
eticheta cu pubela taiata nu pot fi aruncate impreund cu deseurile urbane nesortate. Colectarea acestora va fi
facuta in mod obligatoriu separat. Sistemele de colectare si restituire din Europa ar trebui organizate de catre
organizatii de colectare si reciclare a deseurilor. Produsele din categoria WEEE (DEEE) pot fi aruncate la punctele de
colectare corespunzatoare, fara nici o taxa in acest sens. Motivul acestei initiative il constituie protejarea mediului
inconjurator si a sanatatii populatiei, avand in vedere eventualele efecte negative cauzate de prezenta substan
telor periculoase in echipamentele electrice si electronice.

WaHoBHi 6aTbkn!
Bitaemo Bac 3 npuabaHHam npoaykuii Zapf Creation AG. My pekomeHayeMo Bam yBaXKHO NpountaTy Lo
IHCTPYKLilo Nepef moyaTKom rpu i 36eperTu ii pa3om i3 ynakoBKoio.

TaHHA ok / Topis

. BI/IKOPI/ICTOBYVITE ankaniHosi GaTapeVle ana KpaLLlOI AII Ta 6inbLy Tmeanoro TEpMIHy BUKOPUCTaAHHA.

«  BuKopucToByiiTe came TOI TN GaTapeiiok, Wo PeKOMEHA0BAHO AMA AaHOT irpaLLKu.

«  3amiHa 6aTapeiiok MoXe 3AiINCHIOBATICA TiIbKN AOPOCINMU.

«  BcraBre 6aTaperiku, AOTPUMYIOUNCH MONAPHOCTI.

« He 3acTocoByiiTe ogHOYACHO Pi3Hi TUNW 6aTapeiiok, a TaKoX HOBI Ta BUKOPUCTaHi batapeiiku.

« He ponyckaiiTe KOPOTKOTO 3aMKHEHHs GaTaperiok.

+  He BUKOpUCTOBYIITE Pa30M aKyMyNIATOPY Ta GaTaperki, Lo He Nepe3apAKaloTbCA.

« He HamaraiiTeca 3apaanTy 6aTapeiiku, Wo He nepe3apamKaloTbCa.

«  BuiimaiiTe akymynaTopu 3 BiacCiky nepea ixHim 3apakaHHAM.

«  3apagKaHHA aKyMynATOPHUX GaTapeiioK MOXKHa NPOBOAWTY TiNbKM Nifj HarNAAOM [JOPOC/IUX.

«  TicnA 3aKiHYeHHA rpu NepemicTiTb BUMMKaY y nonoxeHHsa OFF, o6 NoAoBXnTY TepMiH cy6u
aKyMynATopa. TaKoX PEKOMEH0BAHO BUnyyaTy 6atapeiki, o6 3anobirTn MOXINBOMY BUTOKY
EHEKTpOﬂlTy Ta I'IOLLIKD[:[)KEHHIO |rpau.|Kv|

«  [pu notpannaHHi BOAW 10 aKyMyNATOPHOTO BifiCiKy NPOTPITb 10ro CyXOk TKaHWHOI0.

«  Bunyuitb BUKOpUCTaHi 6aTapeiiku 3 irpaluku i Biaaaiite ix 40 MyHKTY 360py CMITTA.

«  Tpumaiite 6aTapeiiku Nofani Big BOrHIO ANA YHUKAHHA NPOTiKaHHA abo BUOYXY.

MNigrotyBaHHa

BaTapeiiku, Lo MICTATLCA Y KOMNNEKTi, NPY3HaYeHO BUK/IOYHO ANA AeMOHCTpaLil irpaluku B MarasuHi.
ByAb nacka, 3amiHiTb 6ataperiki nepes NepLImM BUKOPUCTaHHAM.

3amiHa 6aTapeiiok Ma€ 3iiiCHIOBATUCA JOPOC/INM 3TiHO BKa3aHOMY HUXKYe:

BCTaHOBITb BUMMKaY Ha aKyMyNATOPHOMY BiACIKy y nonoxenHs OFF.

BUKOPUCTOBYATE BUKPYTKY, LWOG BIAKPUTI aKyMyNATOPHUI BIACIK.

BcraBte 2 6ataperiku Tuny 1.5V AA (LR6). MepeBipTe, 4 OTPMMAHO NONAPHOCTI.

oBePHiITb Ha MiCLie KPULLKY aKyMySIATOPHOTO BifiCiKY.

BcTaHOBITb BUMMKay Ha akyMynATOPHOMY BifiCiKy y nonoxeHHA ON.
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Yrunisauia npoaykry 3a WEEE (JupekTnsa npo BUKOpMCTaHi eNeKTPOHHUX npunaaax):

BCi NPOAyKTM 3 NO3HAUKOI0 3aKPECIeHOro CMITTEBOTO KOHTEHepa He MOXHa BUKUAATI Pa3oM 3 3BUYaiHUM
HeCOpTOBaHNM CMITTA. BOHW MOBUHHI 361paTnca okpemo. [Ins Lboro CTBOpeHi Micus 360py, Ae 6e3KoWTOBHO
3/1210TbCA BUKOPWCTaHi NpeAMeTH I0MallHbOro rocnofapcTsa. Mpu HeHanexHin yTunisauii wkinamsi peqosnHn 3
eNeKTPOnpuUnazis MoXyTb NOTPANUTY B HABKONNLLIHE CEPeIoBMULLE.

BAoporue pogutenn!
Mo3ppaensaem Bac c nokynkon npopykTa Zapf Creation AG. Mbl pekomeHayem Bam BHYMaTeNbHO MpounTaTh 3Ty
VHCTPYKUMIO Nepef Havyanom Urpbl U COXpaHUTb ee BMecTe C yI'IaKOBKOI;i.

WUci /

P ymy P
«  Wcnonb3yiite ankanuHoBble G6aTapeiiku AnA nyyiueil paboTbl 1 6onee JONTOro Cpoka NCMob30BaHMA.
«  Mcnonb3yiite UMEHHO TOT TN 6aTapeek, KOTOPbI PEKOMEHZ0BaH /N1A laHHOM UTPYLIKU.




+  3ameHa 6aTapeek MOXET OCYLLECTBAATLCA TONbKO B3POC/bIMA.

+  Bcrasbre 6aTapeiiki, cobnioaas NonAPHOCTb.

+  He npumeHsiite ojHOBPEMEHHO pa3finyHble TWMbl 6aTapeek, a TakKe HOBble 11 NCMOoNb30BaHHbIe 6aTapeiKi.

«  He ponyckaiite KOPOTKOrO 3aMblKaHKA KOHTAKTHbIX 3aXK1MOB.

«  To OKOHYaHWV UTPbl epemMecTrTe BbiKMiouaTeNb B nonoxeHue “OFF’, 4Tobbl NpoANNTbL CPOK CyXGbl
aKkkymynaTtopa. Takxe pekomMeHAayeTca u3Bneyb 6atapeiiku, 4To6bl NPeAOTBPaTUTL BOIMOXHYIO yTeUKy 1
MOBPEXEHNE UTPYLLIKN.

« He ncnonbsyiite BMecTe TOpbI U Henepesap batapeiiku.

«  He nbiTaiiTech 3apaauTh Henepesapsxaemble 6aTapen.

«  V3BnekuTe ncnonb3oBaHHble 6aTapeikii N3 UrpyLLIKK U JOCTaBbTe UX B NYHKT c6opa Mycopa.

+ [lepxuTe Gatapeiiki BAanM OT OrHA BO U3GexaHNe NPOTEUKM UV B3pbiBa.

«  [pu nonaaaHni BoAbl B aKKyMyNATOPHbI OTCEK, NPOTPUTE €r0 CyXOl TKaHbIO.

+  BblHMMaiiTe akKyMyNATOPbI Nepes X 3apAAKOii.

+  3apAaKy akkyMynATOPHbIX 6aTapeek MOXHO NPOBOANTb TONLKO MOA MPUCMOTPOM B3POC/bIX.

MoaroTtoBka

Batapeiikn, HaxoaAlmeca B KOMNNEKTe, NpejHa3HayeHbl UCKMTIIOYUTENbHO ANA JEMOHCTPaLIUN UFPYLIKA
B MarasuHe. [loxanyicra, Npy HEO6XOAMMOCTH, 3aMeHNTe GaTapelikv nepes NpUMeHeHem:

3ameHa 6aTapeek JO/KHa OCYLLECTBIATLCA B3POC/bIMU COMNACHO HUXKeyKa3aHHOMY:

YcTaHoBUTe BbIKNOUaTeNb Ha akKyMyIATOPHOM OTCeke B nonoxeHue “OFF’.

Vicnonb3yiite 0TBEPTKY, YTOGbI OTKPbITb aKKYMYNIATOPHbII OTCEK.

BcraBbTe 2x 1.5V AA (LR6) 6atapeun. MpoBepbTe, cO60AEHa N NOAAPHOCTb.

BBepHMTE Ha MECTO KPbILLKY aKKyMyNATOPHOTO OTCeKa.

YcTaHoBuTe BbIKNOUaTeNb Ha akKyMyNATOPHOM OTceKe B nosoxeHue “ON”.

AN

Yrunuszauua npopykra no WEEE (Aupektusa 06 nc NeKTp ):

Bce NpoayKThbl C NOMETKOW 3a4ePKHYTOro MyCOPHOTO KOHTelHepa Henbzﬂsblﬁpacmsam BMeCTe C 06bIuHbIM
HeCOPTUPOBaHHbIM Mycopom. OHY [10/KHBI COBMPaTLCA OTAENbHO. [lNA 3TOro co3paHbl MecTa c6opa, rae
6ecnnaTHO CAAIOTCA MCNONb30BaHHbIE NPeAMETbI JOMALLHEro X03ANCTRa. [Py HeHaanexXalyeln yTunmauumn
Bpe/iHble BelecTsa C 91eKTPONPUGOPOB MOTyT NONaCcTb B OKPYXKaloLLyio Cpefy.

Kedves sziilok,
Gratulalunk a Zapf Creation AG termékének megvasarlasahoz. Kérjiik alaposan olvassa 4t a hasznalati utasitast és
gondosan érizze meg a csomagolast a hasznalati utasitassal egyiitt.

Tudnivalok az elemekrdl, ill. az jratolthets elemekrél

« Hasznaljon alkali tipusu elemeket a tokéletes és hosszantarté miikodés érdekében.

« Csak a leirdsban meghatarozott tipusu elemeket hasznaljon.

«  Azelemek cseréjét csak felnétt végezheti el.

« Azelemeket a megfelel6 polaritas szerint helyezziik be a tartokba (+ és -).

«  Ne keverjiik a régi és tj elemeket.

«  Ne zérjuk révidre az elemeket.

« Hanem hasznaljuk a terméket, a kapcsolot allitsuk OFF allasba, hogy az elemek élettartamét ezzel néveljiik.
Ha hosszabb ideig nem hasznaljuk, vegyiik ki az elemeket.

«  Ne keverjiik az Gjratolthet6, és a nem Ujratolthet6 elemeket.

«  Anem Ujrat6lthets elemeket ne préobaljuk tolteni!

«  Alemeriilt elemeket az erre a célra kialakitott gytjtéhelyekre vigyiik. Ne hasznaljunk olyan elemeket,
amelyek mérgez6 nehézfémeket tartalmaznak.

«  Akkumulatort tartsa tavol a t(izt6l, mert szivaroghat vagy felrobbanhat.

« Havizkertil a elemtartoba, akkor szaraz ronggyal torolje ki.

« Azujratolthet6 elemeket toltés el6tt vegyiik ki az elemtartobol.

« Azelemek toltése csak felnétt feliigyelete alatt végezhetd.

El6késziiletek

A csomagolasban talalhato elemek csak a kereskedelemben valé bemutatasra szolgalnak. Kérjiik, hogy
az els6 hasznalat el6tt sziikség esetén cserélje ki az elemeket.

Az akkumulétorok beillesztését egy felnéttnek kell megtennie az alabbiak szerint:

Allitsa a kapcsolét az elemtartdt “OFF”.

Hasznaljon egy csavarhuzot, mellyel megnyithatja az elemtarto.

2x 1.5V AA (LR6) Helyezze be az elemeket. Kérjiik, ellendrizze, hogy a polaritas helyes-e.

Csavarja le afedelet, majd Ujra vissza az elemtartot.

Allitsa a kapcsolét az elemtartét “ON”.
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WEEE, tajek ind i fi k. Valamennyi, athuzott kukaval jelolt termek mar nem teheté
a nem szelektiven gyujtott haztartasi hulladekok koze. Gyjtesuknek szelektiven kell tortennie. Az europai
visszaadasi es gyujtérendszereket gy(ijté es ujrahasznosito szervezeteknek kell szervezniuk. A WEEE-termekek
hulladekkent tortend elhelyezese/ artalmatlanitasa a megfelel gy(jtéhelyeken dijtalanul tortenik. Ennek oka a
kornyezet vedelme az elektromos es elektronikai keszulekekben levé veszelyes szubsztanciak okozta lehetseges
karok ellen.

Ckbnn poautenn,

Bnaropapum By, ue 3akynuxte npopykT Ha Zapf Creation AG. brixme Bu npenopbyanu ia npoyeTteTe BHAMATENHO
VHCTPyKUUMWTE 3a Nof3BaHe, Npeav MbpBata urpa Ha feTeTo Bu 11 Aa 3ana3unTe INCTOBKATa 3a NO-HaTaTbLIHM
pedepeHymm.

Bcwu(o 3a 6aTepunTe/aKymynatopHu 6atepuu

V3nonssaiTe ankanHu 6atepui 3a Haln-AbITbr KNBOT U 06PO GYHKLMOHNPaHe.

«  Mons, usnonssaiite camo Buza 6aTepuu, KOUTO Ce NPenopPbYBAT 3a NPOAyKTa.

« baTepuuTe Aa ce CMEHAT camo OT Bb3pacTHu!

« MocTaesiiTe 6aTepumTe C NPaBUNHWA NONAPUTET.

+ He nocrassiiTe pasnuyHu Buaose 6atepui 1 CTapu 1 HoBM batepun.

«  BHuMmaBaiiTe fja He NPUYNHITE KbCO CbeanHeHe!

- KoraTe npopyKTa He ce non3Ba 3a ib/br Nepros oT BpeMe, u3KiioueTe 6yToHa Ha nosuuma OFF 3a no-gbibr
KMBOT Ha baTepuuTe. Mpenopbysame Bu aa n3saauTe 6aTepuute OT Urpaykata, 3a f1a He Ce pasTeKar.

«  He non3gaiite akymMynaTopHu 1 ankanHu 6atepum eAHOBPEMEHHO.

« He 3apexpaiiTe 06MKHOBEHM NN ankanHu 6atepum.

«  U3xabenuTe 6aTepuu Aa Ce NpemMaxBaT OT Urpaykara 1 Aa ce U3XBbPMIAT Ha CbOTBETHUTE 3a TOBa MecTa.

«  He n3naraiite 6aTepumTe Ha Or'bH, MOXe Aa M3ByXHaT WK f1a ce pasTeKar.

«  [pu HaMOKpAHE Ha OTAEeNEeHNETO 3a 6aTepun, MONA MOACYLLETe C Kbpha.

« [MpesapexpawuTe ce batepun TpAGBa Aa Ce NpemaxHaT OT UrpaykaTa Npeau fia ce 3apeasT.

«  Mons, 3apexpaiite 6aTepumnTe Camo noj HabiofieH e Ha Bb3pacTHN.

MoaroTtoBKa

MpepoctaBeHnTe 6aTepum ca NpefHa3HayYeHn Camo 3a TbProscka leMoHCTpaLua. Mons, cmeHete
6aTepunTe, ako e HeobXxoAMMO, Npeamn NbpBea ynoTtpeba:

MocTaBAHeTO Ha 6aTepuyTe a CTaBa CamMoO OT Bb3PACTHM MO CIEHNA HaUNH:

BkntoueTe GyToHa Ha oTAeneHneTo 3a 6atepun Ha OFF.

Vi3non3BsaiiTe oTBEPTKa 3a [ja OTBOPUTE KarnayeTo Ha OTAENEHNeTO 3a 6aTepuu.

MocTasete 2x 1.5V AA (LR6) 6aTepuu. YsepeTe ce, Ye Ca NOCTaBEHU NPaBUHO CNPAMO NoaApuTeTa UM,
3aBwiiTe C OTBepTKaTa KanayeTo 3a batepuuTe.

BknioyeTe 6yToHa Ha oTAeneHueTo 3a 6atepun Ha ON.
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UzxebpnaHe Ha otnagbuute cnopeg WEEE -

BCuuKM NpopyKTH CbC 3HaK 3a U3XBbPAAHE Ha ONPeAeNeHN MecTa, He MoraT Jja Ce U3XBbPAIAT B 06LiecTBeHUTE
oTnaabLy. Te TpAGBa Aa ce N3XBLPAAT pa3aenHo. VI3xBbpnaHeTo 1 cbGupaHeTo Ha oTnagbLy B EBpona

Ce 0CbLIeCTBABA OT CbOTBETHU OpraHu3auuu. MpoayKTuTe 06eKT Ha Ta3n AUPeKTMBa ce 06CnyxBaT 6e3
[NOMbAHNTENHM TaKcy 1 AaHbuK. [pryrHaTa 3a TOBa € la Ce Ona3AT NpUpo/aTa 1 YOBELWKOTO 3Apase OT
NPUCHCTBNETO Ha @BEHTYa/IHI ONacHM BelecTsa B eNeKTpUYeckuTe 1 eNeKTPOHHNTE NPOAYKTA.

HR/BA

Dragi roditelji,
Cestitamo Vam na kupnji proizvoda tvrtke Zapf Creation AG. Preporu¢amo Vam prije uporabe pazljivo procitajte
ove upute i potom ih sa¢uvajte zajedno s pakiranjem.

Sve o baterijama/baterijama ko;e se pune na struju
«  Zaovaj proizvod preporu¢amo upotrebu alkalnih baterija.
«  Koristite samo one baterije koje su predvidene za odredenu sklopku.
« Promjenu baterija trebaju obavljati odrasli.
« Ubacite baterije i provjerite polaritet (+ - ).
«  Nije preporucljivo stavljati razlicite tipove baterija, kao ni koristenih baterija.
«  Ne prekidati strujni krug beterije.
«  Ukoliko duze vrijeme ne koristite proizvod, pozeljno je sklopku staviti u polozaj “OFF", ili eventualno izvaditi
baterije, radi ustede energije.
« Nikad nemojte istovremeno koristiti baterije koje se pune na struju i obi¢ne.
« Ne pokusavajte puniti na struju baterije koje nisu za to predvidene.




« Istrosene baterije se odlazu na mjesto predvideno za takvu vrstu otpada.
« Baterije drzite udaljene od vatre ili otvorenog plamena, jer moze iscuriti ili ekspoldirati.
«  Ukoliko voda ude u odjeljak za baterije, osusite ga sa suhom krpom.

« Baterije koje se pune na struju, prije samog punjenja moraju biti odstranjene iz igracke.
« Baterije u proizvodu se mjenjaju samo uz nadzor odraslih osoba.

Priprema:

Isporucene baterije su predvidene samo za demonstraciju u prodavaonici. Molimo da baterije zamijenite,
ako je potrebno, prije prve uporabe:

Postavljanje baterija treba biti obavljen od strane odraslih osoba.

Sklopku na odjeljku za baterije stavite u polozaj “OFF".

Upotrijebite odvijac da biste otvorili odjeljak za baterije.

Ubacite baterije 2x 1.5V AA (LR6) i provjerite polaritet ( +-).

. Vratite poklopac i opet ga pricvrstite pomocu odvijaca.

Sklopku na odjeljku za baterije stavite u polozaj “ON".

SESINE

Disponiranje sukladno sa OEEO (= Otpad elektri¢ne i elektronske opreme)

Svi produkti koji su obiljezeni sa prekrizenom posudom se ne mogu disponirati na op¢inskom otpadu. Njihovo
skupljanje se vrii odvojeno. Sistemi za povradaj i skupljanje u Europi trebaju biti organizirani od strane organizacija
za skupljanje i recikliranje. OEEO-produkti se mogu disponirati besplatno na adekvatnim mjestima za skupljanje.
Razlog za to je zastita Zivotne sredine i ljudskog zdravlja od potencijalnih efekata u prisustvo opasnih tvari u
elektri¢noj i elektronskoj opremi.

Ayanntoi yoveic,

Zag ouyxaipoupe Bepud yia v ayopd evog mpoidvtog tne etaipeiag Zapf Creation AG. Zag GUVIOTOUNE, TPV amd
TNV IPWTN XPrion TOU TTPOIGVTOG, va SIaBACETE TPOOEKTIKA TIG 08NnYieg XPioNnG kat va Tig S1a@uAAageTe padi pe Tnv
OUOKELAOIA, O TIEPITTWON 1MoL Ba TIG XPEIAOTEITE apydTePa.

‘O\a Ta oy G pE T p PTI{OHEVEG |

+ Naxpnoonoigite a)\m}\lksc unamplsc ylata méov Ka)\urspu }\Elrouplea XAPAKTNPIOTIKA Kal pakpd {wr.
Na XpnoIHOTOIE(TE PGVO UMATAPIES TOU TUTIOU TIOU GUVICTATAL IO TO KOHUATL.

«  Oipunatapieg mpémnet va avtikadiotavtal povo and eVAAIKES.

«  TOMOBETHOTE TIG UMATAPIES LIE TNV CWOTH TTONKOTNTA (+ Kalt -).

« Mnv avaptyvUeTe S1aQOPETIKOUG TUTTOUG UMATAPIWV 1 TIAAIEG padi He VEEG praTapied.

«  Mnv BpaxUKUKAWVETE UMaTapieg.

«  EdAv 10 ipoidv Sev XpNOIHOTIOLETAL YIA HOKPU XPOVIKO S1A0TNUa, YupioTe To Koupri otn Béon “OFF’, état
WOTE va e€a0QANIOETE HAKPUTEPO XPOVO (WG TNG UIATAPIAC. Zag OUVICTOUUE €MMIONG va BYANETE TIG
pmatapieg amo Tn B€on Toug yia va amo@uyeTe evoexopevn Slappor) kat BAASN Tou Koppatiov.

«  Mnv avapiyvUeTe emavagopTI{OHEVES KAl In EMAVaQOPTI(OUEVES UTTATAPIES.

« Mn @opTileTe pn emava@opTI{OUEVES UTTATAPIES.

«  ASglEg pmaTapie MPEMEL va agaipovvTal ano To maiyvidt kal va o8nyouvTtal 6Toug I81KoUE XWPoug
GUANOYI|G TETOIWY AMTOPPIUUATWY.

«  AlTnpeiTe TIC PIaTapies HOKPIA armo Ty QwTid, yiati evééxetat va urapéet Stappor 1y ékpnén.

«  EQv e10€é\BeL vePS 0T BAKN PMATAPLWV, OTEYVWOTE TV HE VA TIAVAKL

«  O1emava@opTIOPEVES UMATAPIES TTPETTEL VAL AQAIPOVVTAL AT TO TIatXVISI TPV TV QOPTIOK TOUG.

«  Oemavagopti{OpeveC pmatapieg mpémel va goptifovtal pévo umd v emiBAeyn evihika.

Mpostopacia

O1 0T TAKETO CUPTTEPINAUPBAVOUEVEC PaTAPieC TTPOPBAEMOVTAL MOVO YIA TNV TIAPOUGI{OON OTO KATACTNHA
ayopdc. MapakaAw aVTIKATAGTHOTE TIC UITATAPIES, EAV XPEIAOTEL, TPV A0 TNV TIPWTN XPrioN:

H évBeon Twv pmataptwv mpémel va yivel amd eviNiKa we e§RG:

lupiote 1o Koupni TN Brjkn pratapudv ot B¢on “OFF”.

Xpnotgomoiote éva kKatoaBidt yia va avoifeTe Tnv Brikn umatapiwv.

. TormoBetioTe Tig 2x 1.5V AA (LR6) pumatapies. Mapakahw eAEYETe €Gv n MOAIKOTNTA Eival owWOTH.

BISWoTe Kat AN To KAAUPpA TNG BKNG Pmatapimv.

TupioTe To Koupmi oTn Brjkn pmatapiwy ot B€on “ON”

whwWN =

A1G0gon va AHHE (AméBAnTa HAektpikoU - AHHE):

‘O\a Ta POIGVTA TIOU ONHEIVOVTAL PE TO OUHBOAO “SiéoXI0€ KASOC amoppIuHATWY” Sev TTPEMEL va Xopnyeitat
yla Ta OIKIaKA armoppippata. Oa mpénet va culéyovTtat EexwptoTd. Ot SHHOL £XOUV AUTO TTOU MEXPL TA ONHEia

GuN\oyri oTnv omoia Ta andBAnta Ba yivovTar SeKTEC XwpIg xpEéwaon, amd Ta voikokuptd. Edv Sev SiatiBevta,
EMKIVOLVWY OUCIWY ATTO NAEKTPIKWV KAt NAEKTPOVIKWY E18WV £pxovTal 0To TEPIBAANOV.



Sevgili Veliler,
Zapf Creation AG tarafindan tretilmis bu oyuncagi satin aldiginiz igin tesekkir ederiz. Uriinii kullanmadan énce
kullanim kilavuzunu dikkatlice okumanizi ve tizerindeki bilgiler nedeniyle tiriin ambalajini saklamanizi éneririz.

Pil boliimi

«  Piller hakkinda hersey / Sarj edilir piller

«  Eniyi performans ve daha uzun émiir icin alkaline pilleri kullaniniz.

«  Sadece birim icin tavsiye edilen pili kullaniniz.

«  Piller sadece bir yetiskin tarafindan degistirilebilir.

«  Dogru kutuplu (+ ve -) piller yiikleyiniz.

«  Cesitli cinsten piller veya eski ve yeni pilleri karistirmayiniz.

«  Pilleri kisa devre yapmayiniz.

«  Uriin uzun bir zaman boyunca kullanilmadiginda, pilin daha uzun 6miirlii olmasi igin, diigmeyi “OFF”
durumuna getiriniz. Ayrica, pilin muhtemelen akmasini veya birimin muhtemelen zarar gérmesini 6nlemek
icin, pillerin ¢ikartilmasini tavsiye ederiz.

«  Sarj edilir sarj edilmeyen pillerle karistirmayiniz.

«  Sarj edilmeyen pilleri sarj etmeyiniz.

« Tukenen piller oyuncaktan gikartilip 6zel ¢c6p toplama noktasina goturilmelidir.

«  Pilleri atesten uzak tutunuz, ¢linki akabilirler veya patlayabilirler.

«  Pil bélmesine su girdiginde, bezle kurulayiniz.

«  Sarj edilir piller sarj etmeden 6nce oyuncaktan ¢ikartiimalidir.

«  Sarjedilir piller sadece yetiskin gézetimi altinda sarj edilebilir.

Hazirhik
Paketteki piller magazadaki tanitimi igin 6ngdrulmstar. Pilleri litfen gerektirdigi takdirde ilk
kullanimdan 6nce degistirin:
Plller yetiskinler tarafindan asagida belirtildigi gibi ytiklenmelidir:
Pil béImesindeki diigmeyi “OFF” durumuna getiriniz.

2. Pil béImesini agmak icin tornavida kullaniniz.
3. 2x 1.5V AA (LR6) pilleri yiikleyiniz. Kutuplarin dogru olup olmadigini kontrol ediniz.
4. Pil b6lmesinin kapagini yeniden tornavidayla sikistiriniz.
5. Pil bélmesindeki diigmeyi “ON” durumuna getiriniz.
Atik uygulamasi WEEE'ye (elektrik ve elektronik mal. leri atik gorey hd

Tam ardnler st cizik bir tekerlekli kutu ile isaretlendirilmis olup, belediyenin siradan ¢op kutularinda
atiklandirilamazlar. Bu atiklarin toplanmasi ayri yapilmalidir. Avrupada geri déntsiimii ve toplama islemini yetkili
toplama ve geri déniistim organizasyonlari uygulamalidir. WEEE tirtin atiklari, toplama islemi ile yetkilendirilmis
noktalarda ticretsiz olarak geri alinmaktadir. Béylelikle cevre koruma ve insan saghginin zarar gérmemesi
saglanmis olacak, elektrik ve elektronik malzeme atiklari kontrollu bicimde imha edilmis olacaktir.
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